

仪仗女兵 训练照曝光



互相帮助化妆



军容训练



保养枪械



劈枪训练要求枪身一致



持枪注目礼



正步踢腿要求高度一致



走得齐站得齐,仪仗女兵训练照曝光 图片来源:中国军网

5月12日下午,解放军三军仪仗队的13名女队员首次精彩亮相,备受瞩目。在这13名飒爽英姿的女兵中,有一位来自江苏连云港的姑娘,名叫卢云,她被编在陆军方队的最后一列。

昨天,现代快报记者辗转找到了卢云的家以及她曾经的母校。在采访中了解到,原来,前天挽着秀美发髻、身着礼服亮相的卢云,在父母眼中是名副其实的“乖乖女”。不过,在她18岁时,上了一年大学的卢云选择了“投笔从戎”。

通讯员 闫莉 现代快报记者 王晓宇 鹿伟

首批亮相的仪仗女兵中 有个江苏小丫

来自连云港,身高正好1米73,上了一年大学后投笔从戎



12日,三军仪仗队接受检阅,前排右二为江苏姑娘卢云



参军前的卢云
家人供图

家人眼中的她

小时候,见到国旗就敬礼

卢云的父亲卢正兵告诉快报记者,自己的名字里面带有个“兵”字,原本当兵是他年轻时的梦想,可惜因为一些特殊原因,这个梦想最终没有实现,“不过我女儿如今帮我实现了。”

在父母的记忆中,1993年出生的卢云,小时候特别听话,是个名副其实的“乖乖女”。卢云的母亲张尧春说,“女儿热烈粘我跟我爸,去学校最多两天就会给我打个电话说‘妈妈我想你了’。”然而,就是这样的一个特别粘人的女儿最终却选择离开父母去参军。

张尧春说,作为父母她跟爱人并没有刻意培养女儿将来要成为一名军人,倒是女儿从小就对国家、对部队有着特别的感情,“小时候,只要一听到国歌或者一看到国旗,女儿就会举起小手敬礼。”张尧春说,那个时候夫妻俩只是觉得好玩,现在想来,或许这一切已经在孩子的心里扎了根。

电视上看到的卢云踏着正步,配着枪,十分帅气,其实她小时候身体一直不太好。张尧春说,为此她跟爱人没少操心,“一直到女儿14岁后,身体才逐渐硬朗,身高也一下子窜起来,现在卢云身高正好1米73。”

老师眼中的她

个子高,让人印象深刻

上学时,卢云虽然成绩不是出类拔萃,但给老师们留下了深刻印象。

卢云初中时班主任连云港海宁中学的曹兆东老师说,卢云上中学的时候,成绩一直很稳定,在班级能够排在前十名以内。不过,曹兆东印象最深的还是卢云的身高和她的品德。“她身高当时在班级的女生中算是高的,初中就有一米六几了,这个孩子的责任心也非常强,做事很仔细。”

参加完小高考后,卢云选择就读连云港工贸高等职业技术学院报关与国际货运专业。在班主任郑懿的眼中,卢云虽然只在学校待了一年,但她人缘特别好,同学们都喜欢跟她玩。

相关链接

今秋继续征集女队员 会不会在江苏征?

北京军区司令员张仕波在接受媒体采访时表示,待条件成熟时,将适时在室内和室外欢迎仪式中增加1个女兵方队。室外举行欢迎仪式时,女兵方队参加分列式。按计划今年秋季将继续征集女队员100名,以后每年征集50名。届时会不会在江苏征集女兵?现代快报记者了解到,目前具体的征集计划、名额还没下达。

投笔从戎 上了一年大学后,她选择入伍当兵

卢云的家位于连云港开发区猴嘴街道的一处普通平房里。当她的父母得知记者要采访他们女儿的事时,显得非常激动。自从卢云以仪仗女兵的身份在电视上亮相后,一家人都很开心,走到哪儿都面带笑容,而附近的邻居获悉后也纷纷向他们表示祝贺。

2011年,上了一年大学后,18岁的卢云选择了人生中的另外一条路,投笔从戎。

“她回家跟我们说想参军,孩子的想法我们没有犹豫就支持了。”卢云的母亲张尧春说,后来卢云就自己去报了名,参加体检,直到入伍通知书下达,一切都很顺利。2011

年12月,卢云成为解放军北京军区某部的一名通信兵。

直到女儿背上行囊,张尧春才意识到女儿是真的要离开了,当时忍不住哭了。“后来她到了部队以后,一打电话就哭,她在那边哭,我跟我爸就在这边掉眼泪。”说起卢云参军后的那段日子,张尧春眼睛开始泛红,“一是想她,二是心疼,她从小就没离开过我们。”

在部队期间,卢云训练非常刻苦,表现也很突出,先后荣获过“优秀士兵”和一次嘉奖。服役两年后,卢云选择继续留在部队,期间她还通过远程学习,顺利拿到了大专文凭。

艰苦训练 女儿训练脚肿,母亲寄9瓶正骨水

今年1月,卢云报名参加我国首批女子仪仗队队员选拔,最终从300名参选女兵中脱颖而出,成为最幸运的30人之一。

接到通知的时候,卢云正在休假,“2月7号部队打来电话,那会儿她刚到家,因为等待消息,她吃不好也睡不安。得知入选后,她高兴地跳了起来,我们也跟着高兴。”2月8日,卢云便匆匆返回了部队。10日,开始参加集训。

张尧春告诉记者,在女儿卢云参加仪仗兵集训的时候,因为要穿高帮靴子,而且长时间站立,所以脚浮肿疼痛,也因为训练,卢云又不能到外面,于是张尧春便从家里一次给女儿寄去了9瓶正骨水,“她都分给战友们一起用,用完后,大家状况缓解了很多。”

对于女子仪仗队的首次成功亮相,母亲张尧春说,“她们全是靠汗水和努力拼出来的,绝不是有些人说的花瓶。”

精彩亮相 家人电视上看到卢云后激动落泪

“之前她就一直打电话给我,让我注意收看电视,昨天下午4点多,看到她在电视上出现的时候,我当时就激动得哭了。”张尧春说,在电视上看到女儿能够代表国家,自己心里感到无比的骄傲。70多岁的爷爷奶奶通过网络看到孙女的英姿后,也激动地忍不住流眼泪。从不喝酒的父亲卢正兵

昨天中午还特意喝了两小杯。

卢云的大姨则接连看了三遍电视中播放女子仪仗队的画面。

其实,在此之前,一家人还都在为卢云担心,“我看军事频道上面仪仗兵训练的画面,感觉很辛苦,当时还很后悔让她去参加。”卢云的大姨笑着说。